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Kirjoita selvasti jokaiseen koepaperiin kysytyt tiedot! 

10 Mitkii seuraavista vaitteista ovat tosia ja mitka epatosia? Jos vaite on tosi, 
niin pelkka vastaus riittaao Jos vaite on epatosi, niin perustele vastauksesi 
lyhyestio 

(a) Vektorit (1, 2, 2), (1, 3, 3), (1, 5, 5) ja (1, 2, 3) ovat lineaarisesti riippu­
via avaruudessa JR3 

0 

(b) Vektorit (1, 0, 1), (0, 0, 0) ja (1, 1, 1) ovat lineaarisesti riippumattomia 
avaruudessa JR3 

0 

(c) Vektorit (1, 1,2), (1,0, 1) ja (2, 1,3) virittavat avaruuden JR3 0 

(d) Joukko {(x1,x2) E IR2 : x 1 + x2 = 1} on avaruuden IR2 lineaarinen 
aliavaruuso 

(e) Kuvaus L : IR2 ---+ JR3 , L(x) = (x2, 1,x1 + x2) on lineaarineno 

(f) K uvaus L : IR3 ---+ JR3 , L(x) = ( x 11 x 1 + x2, x 1 + x2 + x 3 ) on bijektioo 

20 Tarkastellaan lineaarikuvausta 

(a) Mika on lineaarikuvauksen L matriisiesitys avaruuden JR3 standardi­
kannan suhteen? 

(b) Maarita nolla-avaruus N ( L) 0 

(c) Maarita kuva-avaruus R(L) = L(JR3 )o 

30 Olkoon L : V ---+ ltV lineaarikuvaus ja S avaruuden W lineaarinen aliava­
ruuso Aliavaruuden S alkukuva kuvauksessa L on joukko 

L - 1 (5) = {v E V: L(v) E S}o 

Nayta, etta L -I (S) on avaruuden V lineaarinen aliavaruuso 


